



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 572 1. siječnja 2023.



SVETKOVINA SVETE BOGORODICE MARIJE



PRONAĐOŠE MARIJU, JOSIPA I NOVOROĐENČE. NADJENUŠE MU IME ISUS.

U ono vrijeme: Pastiri pohite u Betlehem i pronadu Mariju, Josipa i novorođenče gdje leži u jaslama. Pošto sve pogledaše, ispriповjediše što im bijaše rečeno o tom djetetu. A svi koji su to čuli divili se tome što su im pripovijedali pastiri. Marija u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svome srcu. Pastiri se zatim vratiše

slaveći i hvaleći Boga za sve što su čuli i vidjeli kako im je bilo rečeno.

Kad se navršilo osam dana da bude obrezan, nadjenuše mu ime Isus, kako ga je bio prozvaao anđeo prije njegova začeca.

Lk 2,16-21

PROŠLOST - BUDUĆNOST - SADAŠNJOST



Drage sestre i braćo, na početku smo Nove godine. Promjene godine, razlike između jučer i danas, stare godine koja je prošla, nove godine koja će doći, i jasno nam je: mi ljudi imamo našu povijest. Vrijeme pripada nama i našem svijetu. A time i prošlost, sadašnjost i budućnost.

U danu kao danas, možda o svemu tome razmišljamo, što se dogodilo prošle godine, ne samo u politici, u svjetskim događanjima, nego u našem vlastitom životu; gdje možda sa strahom gledamo prema naprijed, što će nam donijeti Nova godina; i danas mi pada na pamet riječ sv. Franje Saleškog koja sigurno spada u najljepše rečenice koje od njega imamo. On govori o prošlosti, budućnosti i sadašnjosti. O prošlosti kaže Franjo Saleški: "Prošlost pripada božaskom milosrđu." Što je bilo, bilo je, bilo dobro, bilo zlo, bilo radosti bilo žalosti, to je prošlo i to leži u božjem milosrđu. Vrijednost koju to ima za nas, je

sjećanje koje nas uči, da počinjene pogreške odbacimo, a darovane radosti ne zaboravimo.

O budućnosti kaže Franjo Saleški: "Budućnost pripada Božjoj providnosti". Samo je Bog onaj koji zna za moju budućnost, i stoga ne trebam imati straha. Ako budućnost pripada Božjoj providnosti, onda to znači: Mi smo skriveni u Bogu i smijemo vjerovati da Bog ide s nama bez obzira što bi moglo doći.

Prošlost dakle pripada božjem milosrđu, budućnost božjoj providnosti, ali je za Franju Saleškog važna sadašnjost. O tome kaže: "Ono

što me brine i što se od mene traži je to danas. I to danas pripada milosti božjoj i predanju moje dobre volje". Radi se dakle o tome, da s tim danas, s tom sadašnjošću učinim s milošću božjom i mojom dobrom voljom sve najbolje u mome životu.

Prvi siječnja u Crkvi je svetkovina Svete Marije Bogorodice. To znači: Od prvog dana godine mi se kršćani stavljamo pod osobitu zaštitu Marije, jer znamo, da naše brige i molbe ona visoko uzdiže. Tako počinje Nova godina s puno nade: naša prošlost i naša budućnost pripadaju Bogu, važno je, da svaki dan iznova počnemo živjeti naš kršćanski život i da to smijemo činiti pod osobitom zaštitom Bogorodice Marije u čiji zagovor vjerujemo. Amen.

fra Jozo Župić

MARIJA BOGORODICA



Duhovno bogati dani su oko nas, završava se božićna osmina, proslavili smo blagdane Svete obitelji, Nevine dječice i ljubljenog učenika Ivana apostola, završava se stara 2022. godina, počinje nova 2023. godina, pred nama je blagdan Bogojavljenja, slavimo Mariju Bogorodicu. To su dani kada "odasla Bog Sina svoga: od žene bi rođen, Zakonu podložan da podložnike Zakona otkupi te primimo posinstvo." Do betlehemske štalice dolaze jednostavni pastiri otvorena srca koji "sve pogledaše, ispriповjediše što im bijaše rečeno o tom djetetu". Do betlehemske štalice zvijezda predvodnica dovodi mudrace, predstavnike svih naroda koji donose darove pravome Bogu i pravom čovjeku. Svi u toj štalici pronalaze mir, svjetlost, toplinu i ljubav, iz štalice u svoje živote odlaze obogaćeni, promijenjeni - puni nade, optimizma i vjere, promijenjeni i obogaćeni u svojim srcima vraćaju se u svoje živote.

Vraćaju se u svoje živote, ali drugim putovima, ne nekim Herodovskim putovima koji nedužne vode u ovozemnu

smrt. A u tom svijetu i betlehemska obitelj čini sve po Zakonu Gospodnjem, a "dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrošću". Sve to je gledala i proživljavala Djetetova majka Marija koja "u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svome srcu." To je Marija Bogorodica, to je majka Božja, to je ona koja je rodila početak našeg spasenja. Ona je u ovom svijetu rodila Boga, našega Gospodina Isusa Krista, Bogočovjeka. Razmišljajući u tišini svojeg srca Marija je prepoznala neizmjerne zahvate Božje ljubavi, a posebno da se na čudesan način očitovalo utjelovljenje Sina Božjeg. Ona je pristala biti majka Sina Božjeg, ali ne da bi ga zadržala za sebe već ga daje i pokazuje svima - i jednostavnim pastirima, učenim mudracima i nama. Raduje se Marija dolasku zvijezde predvodnice te želi da novorođeni Kralj bude naša zvijezda prethodnica, da ga slijedimo, da mu služimo, da ga ljubimo. Da li mi u svojem srcu znamo i možemo prepoznati što nam malo Dijete i veliki Bog, rođen po Mariji, stavlja u naša srca, da li znamo to pohranjivati u našim srcima, da li o tome, poput Marije, razmišljamo i prebiremo te da li to životom ostvarujemo. Marija nam u svojoj majčinskoj ljubavi želi biti majkom, kao što je to bila malom Djetetu - velikom Bogu jer ona želi: "Neka ga štiju svi krajevi svjetski!" Marija Bogorodica u svojoj majčinskoj ljubavi i dobroti želi da se i u Novoj 2023. godini ostvaruje punina riječi njenog Sina jedinorođenca: "Majko, evo ti sina" i "Sine, evo ti majke". Potreban je samo naš odgovor.

Josip

GOSPODINE, SUSREĆU SE

STARA I NOVA GODINA

Gospodine Bože naš, ti koji si alfa i omega početak i svršetak svega, tvoja su sva vremena, tvoji su dani i tjedni, mjeseci i godine, desetljeća i stoljeća. Budi hvaljen i slavljen do vijeka. U svojoj darežljivosti i ljubavi nama si dao milost i radost da doživimo dan susreta stare 2022. godine i nove 2023. građanske godine. Primi ovu našu zahvalnu molitvu za dar života u protekloj godini, dar da smo mogli niti u tvojoj blizini i biti dionici tvoje riječi i tijela okupljeni na gozbama tvoje ljubavi. Zahvaljujemo ti za sve one trenutke radosti, veselja, nade, za zdravlje i naše ljudske uspjehe, ali ti zahvaljujemo i na svim križevima, poteškoćama, bolestima, tegobama starosti, nerazumijevanjima koja smo trpjeli, nepravdama... Svatko od nas ti zahvaljuje za nešto posebno što je svatko od nas osobno doživio i bio dionik tvoje dobrote. Zahvaljujući ti molimo te Gospodine primi i naše raskajano srce i oprosti nam sve ono što u protekloj godini nije bilo dobro, sve ono što je povrijedilo tvoje božansko veličanstvo. Oče naš dobri, tvoja smo ljubljena djeca pa te djetinjom jednostavnošću molimo - budi uz nas i u novoj godini, budi uz svoje ljubljene za koje si život dao, prati nas svojom darežljivom rukom i beskrajnim milosrđem. Sa zahvalnošću primamo i sve što si nam namijenio u novoj godini - i ono radosno i dobro, ali i ono što nosi križ, trpljenje, a možda i smrt. U svim trenucima u novoj godini budi uz nas i pomози nam da se ne odijelimo od tebe. Amen.

Josip

TJEDNI KALENDAR

PONEDJELJAK, 2. siječnja

Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijan.

UTORAK, 3. siječnja

Presveto Ime Isusovo

SRIJEDA, 4. siječnja

Andela F.; Dafroza; Borislava; Emanuel

ČETVRTAK 5. siječnja

Telesfor; Gaudencije; Emilijana

PETAK, 6. siječnja

BOGOJAVLJENJE (Tri kralja)

SUBOTA, 7. siječnja

Sv. Rajmund Pen., Rajko; Lucijan;

NEDJELJA, 8. siječnja

KRŠTENJE ISUSOVO;

BDM BRZE POMOĆI

OBAVJEST

Zbog odsutnosti svećenika franjevačka crkva sv. Ivana Krstitelja biti će zatvorna i neće biti svetih misa do 4. sječna 2023. godine pa se vjernici upućuju u druge župne crkve. U ovakvim prilikama u radosnim danima božićnog vremena nemojmo zanemariti svoj vjernički život i svoju vjerničku zajednicu.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.